
Itapipoca 
Câmara Municipal de 

RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA  -  CEP: 62300.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 
ATADA 1' SESSÃO ORDINÁRIA NO 1' PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 201712020. 

AO PRIMEIRO (1') DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 1' SESSÃO ORDINÁRIA NO 10  PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AO PRIMEIRO (10) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2018, Às 
VINTE HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS 
VEREADORES: ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERANDIR SOARES RODRIGUES, ERNANDO PINTO 
DA MOTA, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO 
URBANO CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE 
MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS 
BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE 
SOUSA FERREIRA NETO, RENAN BARROSO MONTENEGRO E VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA. 
EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. APÓS SEREM LIDAS 
AS MESMAS FORAM POSTAS EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADAS POR 
UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: 
O VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: 
REQUERIMENTO N° 01/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO 
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 1TAPIPOCA, DR. PAULO 
HENRIQUE ROSA BARROSO, A IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA PARA A QUADRA DA ESCOLA EEB 
DOM PAULO EDUARDO DE ANDRADE PONTE NO CÓRREGO DA ESTRADA, ASSENTAMENTO 
MACEIÓ - MARINHEIROS, DADA A IMPORTÂNCIA DESTE ESPAÇO DE LAZER PARA OS 
ESTUDANTES E DEMAIS MEMBROS DA COMUNIDADE. O VEREADOR ERANDIR SOARES  
RODRJGUESAPRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 02/2018, SOLICITA 
AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA IDEZUITE CACAU DE OLIVEIRA LOCALIZADA NO 
BAIRRO FAZENDINHA REQUERIMENTO N° 03/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR, JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 1NFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
DA RUA AFONSO DAVI DE MENEZES LOCALIZADA NO BAIRRO FAZENDINHA. EM SEGUIDA 
PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, O SR, PRESIDENTE GUSTAVO BARROSO BEZERRA, 
COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO EXPEDIENTE ESTAR RESERVADO AO 
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SR PAULO HENRIQUE, BISPO DIOCESANO DE ITAPIPOCA, DOM 
ANTONIO ROBERTO CAVUTO E AO REPRESENTANTE DO GRUPO DOS EDUCADORES DAS 8 
ESCOLAS DO ARAPARI - G8, PROFESSOR E AMBIENTALISTA JOSÉ GILMAR MAGALHÃES, PARA 
ASSINATURA DO TERMO DE PARCERIA ENTRE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E A CÁRITAS 
DIOCESANA DE ITAPIPOCA PARA IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO DE EDUCAÇÃO 
CONTEXTUALIZADA. E NA OCASIÃO FIZERAM UMA EXPLANAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DESSA 
PARCERIA E ASSINATURA DESSE PROJETO PARA FORMAÇÃO DAS NOSSAS CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES. LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA 
O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU O SEU DISCURSO FAZENDO UMA 
AMPLA EXPLANAÇÃO DA IMPORTANCIA DO PROJETO EDUCAÇÃO CONTEXTUALIZADA PARA 
MUNICIPIO COMO TAMBEM PARABENIZOU A TODOS OS ENVOLVIDOS QUE DESENVOLVERAM E 
CONTRIBUÍRAM COM A REALIZAÇÃO DESSE PROJETO. LOGO APÓS AGRADECEU AO SR. 
PREFEITO PELA SOLICITAÇÃO ATENDIDA A RESPEITO DO INICIO DA CONSTRUÇÃO DAS OBRAS 
DE ABERTURA DA ESTRADA QUE LIGA O BAIRRO ÁREA NOBRE À COMUNIDADE DA SERRINHA, 
FAZENDO UMA BREVE DISCURSÃO DA IMPORTÂNCIA DESSA ESTRADA PARA REFERIDAS 
COMUNIDADES, COMO TAMBÉM INFORMOU QUE FOI DADO INICIO A CONSTRUÇÃO DOS 
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RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62300.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 
ATADA P SESSÃO ORDINÁRIA NO P PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 201712020. 

AO PRIMEIRO (1 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2017, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

BUEIROS DA REFERIDA ESTRADA. APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU QUE O SR. PREFEITO 
PROMETEU ATÉ O FINAL DO ANO PARA ENTREGAR A COMUNIDADE A REFERIDA ESTRADA 
FINALIZADA COMO TAMBÉM A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DO MIRANTE NA LOCALIDADE DE 
SERRINHA. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SUA FELICIDADE AO SR. PREFEITO E 
SECRETÁRIOS MUNICIPAL PELO TRABALHO QUE ESTÃO REALIZANDO ATRAVÉS DO 
COMPROMISSO E SERIEDADE EM PROL DA POPULAÇÃO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA QUE INICIOU SEU DISCURSO 
FAZENDO UMA BREVE EXPLANAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DO PROJETO EDUCAÇÃO 
CONTEXTUALIZADA CRIADA PELO 08 (GRUPO DAS OITO ESCOLAS DO DISTRITO DE ARAPARI), 
NA OCASIÃO MENCIONOU DOS OBJETIVOS E FINALIDADE DO REFERIDO PROJETO PARA 
FORMAÇÃO EDUCACIONAL DOS JOVENS DO MUNICÍPIO, RESSALTANDO QUE ACREDITA 
VEEMENTE NA IMPORTÂNCIA DESSE TRABALHO DE CONTEXTUALIZAÇÃO PARA A EDUCAÇÃO 
NO MUNICÍPIO. LOGO APÓS CITOU QUE O PRÓXIMO PROJETO DE IMPORTÂNCIA QUE TRARÁ 
PARA ESTA CASA SERÁ SOBRE A EMANCIPAÇÃO DO DISTRITO DE ARAPARI, FAZENDO UMA 
BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE ASSUNTO. TAMBÉM COMENTOU SOBRE A IGREJA DO 
ARAPARI QUE FEZ DUZENTOS E QUARENTA ANOS DE EXISTÊNCIA, MENCIONANDO ASSIM QUE 
FARÁ UM PROJETO DE TOMBAMENTO EM CONSIDERAÇÃO A REFERIDA IGREJA PARA QUE A 
TORNE UM PATRIMÔNIO HISTÓRICO DO MUNICíPIO DE ITAPIPOCA. LOGO DEPOIS COMENTOU 
TAMBEM DO PROJETO DE LEI QUE TRARÁ PARA ESTA CASA COM RELAÇÃO A LEGISLAÇÃO DO 
TRANSITO NAS ESCOLAS, LOGO FEZ UMA ESCLARECIMENTO DA IMPORTÂNCIA DESSE 
DISPOSITIVO PARA EDUCAÇÃO DOS ALUNOS DO MUNICÍPIO SOBRE REFERIDO TEMA COM APOIO 
DO PRESIDENTE DA AUTARQUIA DE TRANSITO. FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AO 
SR. PREFEITO E PARABENIZANDO AO POVO DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO PELA CONSTRUÇÃO DA 
AVENIDA DE CONTORNO DE ASSUNÇÃO, FAZENDO UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE A 
REFERIDA OBRA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE 
INICIOU O SEU DISCURSO PARABENIZANDO A TODOS QUE FAZEM PARTE DO PARTIDO PC DO B 
PELA COMEMORAÇÃO DOS SEUS TRINTA ANOS DE LUTA. LOGO APÓS COMENTOU QUE NESTE 
PERÍODO DE RECESSO REALIZOU ALGUMAS AÇÕES, DESTACANDO A LUTA PELA PRESERVAÇÃO 
DA CASA DO DR. PERILO TEIXEIRA, NO QUAL COMENTOU QUE ESTEVE REUNIDO COM 
SECRETÁRIO DE CULTURA E SUA EQUIPE PARA FAZER UM RELATÓRIO DE COMO ENCONTRA-SE 
ESTADO DA REFERIDA CASA, NA OPORTUNIDADE OFERECEU IDEIA AO VEREADOR MANOEL 
ARMANDO E REPRESENTANTES DA REGIÃO SERRANA PARA QUE VERIFIQUEM E FAÇAM UMA 
PESQUISA DAS CASAS ANTIGAS PARA QUE POSSA TORNAR-LÁS PATRIMÔNIOS HISTÓRICOS DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA COMENTOU QUE ESTEVE NA REGIÃO PRAIANA AONDE 
OBSERVOU A AUSÊNCIA E DESCASO DA GESTÃO PÚBLICA COM RELAÇÃO À DEFICIÊNCIA DAS 
ESTRADAS QUE SE ENCONTRA TOTALMENTE DANIFICADAS, DENUNCIOU SOBRE A UBS DA 
COMUNIDADE MACEIÓ QUE ENCONTRA-SE FECHADA POR NÃO TER SIDO CONCLUÍDO AS 
OBRAS. LOGO APÓS RECLAMOU DA GESTÃO MUNICIPAL DE VÁRIAS OBRAS QUE NÃO FORAM 
CONCLUÍDAS OU DADAS INÍCIO EM DIFERENTES BAIRROS, DEIXANDO SUA INDIGNAÇÃO AO SR. 
PREFEITO PELAS PROMESSAS DE CAMPANHA QUE ATÉ O MOMENTO NÃO FORAM REALIZADAS 
COM OBJETIVO DE ATENDER A POPULAÇÃO DE ITAPIPOCA, RESSALTANDO QUE AS 
COMUNIDADES VEEM AGUARDANDO AS REFERIDAS OBRAS. FINALIZOU SEU DISCURSO 
COMENTANDO QUE FOI PROCURADO POR ALGUNS FUNCIONÁRIOS DAS UBS'S DO MUNICÍPIO 
QUE LHE INFORMARAM SOBRE A FALTA DO RECEBIMENTO DO RATEIO DO PROGRAMA PMAQ, 
SOLICITANDO ASSIM AO SR. PREFEITO QUE ESCLAREÇA SOBRE ESSA FALTA DE PAGAMENTO. 
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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA- CEP: 62300.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATADA 1 SESSÃO ORDINÁRIA NO 1* PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AO PRIMEIRO (1') DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2017, Às VINTE HORAS (20:00) 

LOGO APÓS PARABENIZA A CÁRITAS DIOCESANA DE ITAPIPOCA, O PROFESSOR MANOEL 
ARMANDO E A TODOS OS ENVOLVIDOS PELA CRIAÇÃO DO PROJETO EDUCAÇÃO 
CONTEXTUALIZAÇÃO, ACRESCENTANDO QUE ESTAR A DISPOSIÇÃO PARA CONTRIBUIR COM OS 
ANSEIOS DA COMUNIDADE. APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU QUE FOI PROCURADO POR 
VARIAS MÃES DA REGIÃO DO ARAPABJ QUE DENUNCIARAM QUE A ESCOLA QUILOMBOLA NÃO 
IRIA FUNCIONAR ESTE ANO, LOGO SOLICITA AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO QUE REVEJA ESSA 
SITUAÇÃO, POIS AFIRMA QUE ESSA ESCOLA É LEI. EM SEGUIDA DENUNCIOU A GESTÃO 
MUNICIPAL COM RELAÇÃO FALTA DE PAGAMENTO DO ADICIONAL NOTURNO E AJUDA DE 
CUSTO DOS SERVIDORES MUNICIPAL QUE NÃO VEIO ESTE MÊS. FINALIZOU SEU DISCURSO 
CRITICANDO E DEIXANDO SUA INDIGNAÇÃO AO SR- PREFEITO E O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO 
POR NÃO DAREM O HORÁRIO DE PLANEJAMENTO AOS PROFESSORES P2 E P3 QUE ESTÃO 
CUIDADO DAS CRIANÇAS E JOVENS DAS COMUNIDADES. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO A 
CÁR1TAS DIOCESANA DE ITAPIPOCA, AO VEREADOR MANOEL ARMANDO, AO SECRETÁRIO DE 
EDUCAÇÃO, AO PROFESSOR GILMAR DO G8 E A TODOS OS ENVOLVIDOS PELA CRIAÇÃO DO 
PROJETO EDUCAÇÃO CONTEXTUALIZAÇÃO, APROVEITANDO ENSEJO FEZ UMA AMPLA 
EXPLANAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DESSE DISPOSITIVO RESSALTANDO QUE ESTE PROJETO 
TAMBÉM TEM INTUITO DE RESGATAR A CULTURA POPULAR QUE VEM SENDO ESQUECIDA. EM 
SEGUIDA MENCIONOU DA SUA PREOCUPAÇÃO A RODOVIA CE-168, POIS ALÉM DE SER ESTREITA 
E NÃO HAVER ENCOSTAMENTO, AINDA TEM O PROBLEMA POR CONTA DA FALTA DE 
PREOCUPAÇÃO POR PARTE DE ALGUNS MORADORES QUE ESTÃO SOLTANDO ANIMAIS NA 
ESTRADA, AFIRMANDO QUE VARIAS PESSOAS JÁ COLIDIRAM COM ESSES ANIMAIS SOLTOS NA 
RODOVIA. APROVEITANDO ENSEJO PEDIU AOS PROPRIETÁRIOS DESSES ANIMAIS QUE TENHAM 
UM POUCO DE CONSCIÊNCIA COM REFERIDO PROBLEMA QUE PODE CAUSAR CONSEQUÊNCIAS 
SERIAS AOS QUE TRANSITAM NESTA CE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ 
MARQUES DE ARAUJO QUE INICIOU SEU DISCURSO INFORMANDO QUE SERÁ FEITO AS OBRAS 
DE REFORÇO DA PAREDE DO AÇUDE DO BRUZIQU1M. LOGO APÓS CITOU QUE VARIAS OBRAS 
QUE JÁ ESTÃO SENDO CONSTRUÍDAS COMO TAMBÉM RESSALTOU DAS OBRAS QUE SERÃO 
LICITADAS PELA PREFEITURA MUNICIPAL, COM ESSA INTENÇÃO AFIRMOU QUE O MUNICÍPIO 
ESTÁ SENDO PREPARADA PARA RECEBER GRANDES INVESTIMENTOS COM A INSTALAÇÃO DE 
EMPRESAS COM INTUITO DE GERAR EMPREGO E RENDA ALÉM DE MELHORAR A QUALIDADE DE 
VIDA DO POVO DE ITAPIPOCA. APROVEITANDO A OPORTUNIDADE PARABENIZA O SR PREFEITO 
PELO COMPROMISSO E SERIEDADE COM QUE TRATA OS RECURSO PUBLICO ATRAVÉS DOS 
GRANDES INVESTIMENTOS QUE VEM TRAZENDO PARA MUNICÍPIO. EM SEGUIDA COMENTOU 
QUE O SR. PREFEITO VISITOU PRAIA DA BALEIA CONVERSANDO COM OS PROPRIETÁRIOS PARA  
VER A POSSIBILIDADE DE FAZER ABERTURA DE UMA AVENIDA ESTRUTURANTE COM INTUITO 
DE ATENDER O TURISMO E COMERCIO DO REFERIDO DISTRITO. TAMBÉM INFORMOU QUE NA 
COMUNIDADE DE MACEIÓ EM BREVE SERÁ FEITO UM GRANDE INVESTIMENTO NA ÁREA DE 
INFRAESTRUTURA NA RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL COM RELAÇÃO AO 
CALÇAMENTO DESSA LOCALIDADE. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA DO 
REQUERIMENTO N° 01/2018 DE SUA AUTORIA, JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA 
APROVAÇÃO DE DISPOSITIVO PARA QUE SEJA ATENDIDO PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS 
COMPETENTES. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA  
QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA IMPORTANCIA DO PROJETO EDUCAÇÃO 
CONTEXTUALIZADA PARA FORMAÇÃO DOS ALUNOS DO MUNICIPIO, MAS LOGO DEIXA SUA 
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INDIGNAÇÃO AO DISCURSO DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO FEITO NESTA TRIBUNA, 
AFIRMANDO QUE FEZ UM FALSO DISCURSO PELA RAZÃO DE NÃO TER FEITO O PAGAMENTO 
DOS PROFESSORES E DA GRATIFICAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, LOGO FEZ UMA 
BREVE EXPLANAÇÃO CRITICANDO O SR. SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PELA FALTA DE 
COMPROMISSO COM SUA PASTA E COM OS SERVIDORES MUNICIPAL. LOGO APÓS COMENTOU 
QUE TEVE UMA CONVERSA COM A PROCURADORA DO MUNICÍPIO PARA TRATAR SOBRE 
ASSUNTO REFERENTE ÀS PESSOAS QUE ESTÃO NO CADASTRO DE RESERVA E COMO TAMBÉM 
SOBRE O TERMO DE POSSE DOS CONVOCADOS DO CONCURSO PUBLICO DA PREFEITURA, QUE 
SEGUNDO A PROCURADORA ESCLARECEU QUE SERÁ MARCADO UMA SOLENIDADE, LOGO APÓS 
A CRITICOU COM RELAÇÃO À FALTA DE COMPROMISSO E RESPONSABILIDADE COM AS 
PESSOAS QUE PASSARAM NO CONCURSO, APROVEITANDO O ENSEJO FEZ UMA AMPLA 
EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO OS TRAMITES LEGAIS QUE GESTÃO MUNICIPAL DEVERIA FAZER 
SOBRE A POSSE DOS CONCTJRSADOS. FINALIZOU SEU DISCURSO CRITICANDO AS OBRAS DE 
ABERTURA DE ESTRADAS REALIZADAS PELO PREFEITO MUNICIPAL, AFIRMANDO QUE COMEÇA 
AS OBRAS MAIS NÃO CHEGA A FINALIZAR. CONCLUI SUAS PALAVRAS COMENTANDO SOBRE O 
CASO DO RATEIO DO PMAC QUE NÃO ESTAR SENDO REPASSADO PARA EQUIPES DA ÁREA DA 
SAÚDE. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
OS REQUERIMENTOS N° 01, 02 E 03/2018 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI 
POSTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 03/2017, QUE FOI REJEITADO 
PELA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES SENDO, ELES: ADAMS AMARAL DE CASTRO, 
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, JOSE EUCARIO BRAGA, 
JOSE RUBENS BARBOSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, 
RENAN BARROSO MONTENEGRO E VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA, SENDO QUE OS 
VEREADORES ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO URBANO MONTENEGRO CASTRO, JOSÉ 
MARQUES DE ARAUJO, LUIZ VERAS BRAGA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, ERNANDO PINTO 
DA MOTA E MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA VOTARAM A FAVOR DO REFERIDO 
PROJETO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO 
BEZERRA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA 
PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-
A NA FORMA REGIMENTAL SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA—CEARÁ, 
AO PRIMEIRO (1°) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2018, Às VINTE E DUAS HORAS E 
TRINTA MINUTOS ( :30). 

 

ç,,_ uL,,Á,  
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 

SECRETÁRIO 

OU AVO BARItI O BEZERRA 

PRESIDENTE 
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